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According to the answers given by 18 students;  

- 100% of the students indicate that the 3rd project mobility met their expectations. 

- 100% of the students indicate that they are satisfied with the cooperation between schools 

in the partnerships. 

- 84,2% of the students indicate that communication with the partner students was excellent. 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 57,9% of the students indicate that communication with the partner students was 

excellent. 

 

 

 

 

 

 



- 100% of the students think that the teachers' interest and performance in the 3rd mobility 

was excellent. 

 

- 63,2% of the students think that the programme of the 3rd mobility was excellent. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 37,5% of the students indicate that the implementation of the 3rd mobility was good. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



- 100% of the students think that they were able to reach partners easily when they had 

a question. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 100% of the students indicate that they didn’t encounter any inappropriate activity 

during the mobility. 

- 52,9% of the students think that the activities carried out within the scope of the 3st 

mobility are instructive. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 100% of the students indicate that the accommodation was excellent during the 

mobility. 

 

 



- According to the students, 5th day was the best day. 

 

- According to the students, The Archeological Museum and The Museum of Vergina 

attracted them the most. 

 

- 100% of the students think that the trip was benefical for them to have an idea about the 

Greek culture. 

 

- 100% of the students indicate that activities carried out were instructive. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- According to 18 students, making new friends, energy and interesting places kept 

them motivated during the project. 

 

 


